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1. Âû÷èñëèòü ïðåäåë ôóíêöèè â òî÷êå:

lim
x→0

cosxcosx − 1

cosx− 1

2. Íàéòè ñóììó a + b, åñëè a, b ∈ < è

a3 − 3a2 + 5a = 1, b3 − 3b2 + 5b = 5

3. Íàéòè ìàêñèìàëüíîå è ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèå âåëè÷èíû

det
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1 a b
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
 ,

åñëè a, b, c- êîîðäèíàòû åäèíè÷íîãî âåêòîðà.

4. à) Êàê äîëæíû áûòü ðàñïîëîæåíû òî÷êè A, B, C, D íà ïëîñêîñòè,
÷òîáû ìîæíî áûëî ïîñòðîèòü òàêîé ÷åòûðåõóãîëüíèê MNPK, ÷òî-
áû òî÷êè A, B, C è D áûëè ñåðåäèíàìè åãî ñòîðîí? (Îïðåäåëèòü
íåîáõîäèìîå è äîñòàòî÷íîå óñëîâèå).
á) Ïóñòü òî÷êè A, B, C, D ðàñïîëîæåíû òàê, ÷òî ìîæíî ïîñòðîèòü
MNPK. Â êàêèõ ñëó÷àÿõ òàêîå ïîñòðîåíèå åäèíñòâåííî, à â êàêèõ-
íåò? Åñëè ïîñòðîåíèå íå åäèíñòâåííî, òî ñêîëüêî òàêèõ ÷åòûðåõ-
óãîëüíèêîâ ìîæíî ïîñòðîèòü?

5. Â òðåõìåðíîì ïðîñòðàíñòâå óêàçàòü âñå ïàðû âåêòîðîâ ā è b̄, òàêèå,
÷òî ñèñòåìà îòíîñèòåëüíî âåêòîðà x̄

{
(ā, x̄) = |b̄|
[ā, x̄] = b̄

èìååò ðåøåíèå.
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